Intégrer la chimie du végétal au cœur du quotidien

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Groupe Berkem lance Biombalance, sa nouvelle gamme d'ingrédients actifs sur le marché de la Nutraceutique



- Lancement d'une gamme d'ingrédients actifs premium agissant sur l'équilibre du microbiote intestinal, un enjeu de santé publique mondial
- Des innovations composées d'extraits naturels au sourcing éthique
- Renforcement du positionnement de Groupe Berkem sur le marché très porteur des compléments alimentaires
- Présentation de la gamme Biombalance les 25 et 26 octobre au salon SupplySideWest à Las Vegas, stand #6865

Blanquefort (France), le 14 septembre 2023 à 18h00 – Groupe Berkem, acteur de référence de la chimie du végétal (code ISIN : FR00140069V2 – mnémonique : ALKEM), annonce aujourd'hui le lancement de Biombalance, sa nouvelle gamme d'ingrédients actifs premium à destination du marché de la Nutraceutique.

Olivier FAHY, Président Directeur Général de Groupe Berkem, déclare : « Nous sommes particulièrement fiers de pouvoir proposer aujourd'hui à nos clients une gamme d'ingrédients actifs naturels, offrant des bienfaits pour la santé humaine scientifiquement prouvés par des preuves de concept. Avec le lancement de Biombalance, nous poursuivons la stratégie d'élargissement de notre offre que nous avions initiée avec l'acquisition d'i. Bioceuticals en début d'année, crédibilisant encore davantage notre positionnement sur ce marché en forte croissance. Nous sommes convaincus que nous pouvons valoriser au mieux notre expertise historique en matière d'extraction végétale au sein de ce segment d'activité particulièrement stimulé par l'innovation et attentif à la naturalité des produits. »

Eric Moussu, Directeur Commercial de Groupe Berkem, ajoute: « Cette nouvelle gamme d'ingrédients actifs premium représente l'aboutissement d'un travail de long terme pour les équipes R&D de Groupe Berkem et démontre une nouvelle fois la qualité des solutions que nous offrons aux acteurs de la Santé, Beauté & Nutrition. En effet, en plus de conforter la stratégie de développement à l'international du Groupe, nous sommes aujourd'hui en mesure de proposer au marché de la Nutraceutique des ingrédients au sourcing éthique, rigoureusement sélectionnés pour leurs molécules actives à l'impact favorable sur la santé digestive et aux vertus scientifiquement prouvées ».

Issue du savoir-faire historique de Groupe Berkem en extraction végétale et en développement d'actifs, la gamme d'ingrédients premium Biombalance vient répondre à la demande de compléments alimentaires agissant sur l'équilibre du microbiote intestinal, un enjeu de santé affectant des millions de personnes à travers le monde¹.

Grâce à une connaissance et une expertise approfondie des plantes et de leurs molécules actives, Groupe Berkem a sélectionné des ingrédients agissant sur l'équilibre microbiotique, permettant de restaurer la barrière intestinale, de réduire le stress oxydatif et de restaurer la tolérance immunitaire. Produit phare de cette nouvelle gamme, Symgrape™ est un ingrédient actif premium composé à partir de l'extraction de polyphénols de pépins de raisins, une des activités historiques de la Société, eux-mêmes rigoureusement sélectionnés, issus d'un approvisionnement durable et dotés d'importants bienfaits scientifiquement prouvés pour la santé intestinale.

Avec cette nouvelle gamme, Groupe Berkem se renforce sur un marché de la Nutraceutique en pleine expansion, et plus spécifiquement sur le segment des compléments alimentaires à destination de la santé intestinale, estimé à 38,8 milliards de dollars en 2021² et qui devrait connaître une croissance de près de 9% par an d'ici 2031³. Ce lancement de produits s'inscrit également dans le prolongement de l'acquisition d'i.Bioceuticals en février 2023, qui avait permis au Groupe Berkem de s'implanter en Amérique du Nord, premier marché de la Nutraceutique à l'échelle mondiale⁴, où Groupe Berkem distribue déjà ses actifs naturels depuis plusieurs dizaines d'années.

Trois ingrédients premium supplémentaires disposant de vertus reconnues pour la santé du microbiote humain, composent la gamme Biombalance au côté de Symgrape™: Symint™, Mallowsym™ et Symthym™.

Salon SupplySideWest



Groupe Berkem présentera sa nouvelle gamme Nutraceutique pour les compléments alimentaires les 25 & 26 octobre 2023 au salon SupplySideWest à Las Vegas, sur le stand #6865

Prochaine publication financière :

• Résultats du 1^{er} semestre 2023 et chiffre d'affaires du 3^{ème} trimestre 2023, le 26 octobre 2023

À PROPOS DE GROUPE BERKEM

Fondé en 1993 par Olivier Fahy, Président Directeur Général, Groupe Berkem est un acteur de référence de la chimie du végétal ayant pour mission d'accélérer la transition écologique des acteurs de la chimie du quotidien (Construction & Matériaux, Hygiène & Protection, Santé, Beauté & Nutrition, Industrie). En combinant ses expertises en extraction végétale et en formulations innovantes, Groupe Berkem développe des suractivateurs végétaux, solutions biosourcées uniques de haute qualité, boostant la performance des molécules de synthèse. Groupe Berkem a réalisé 51,8 M€ de chiffre d'affaires en 2022. Le Groupe compte près de 200 collaborateurs répartis sur son siège social (Blanquefort, Gironde) et 4 sites industriels situés à Gardonne (Dordogne), La Teste-de-Buch (Gironde), Chartres (Eure-et-Loir), Tonneins (Lot-et-Garonne).

Groupe Berkem est coté sur Euronext Growth Paris depuis décembre 2021 (code ISIN: FR00140069V2 - ALKEM)

www.groupeberkem.com

¹ Lajoie F, et. Al,. Médecine / Sciences. Syndrome de l'intestin irritable : Rôle du microbiote intestinal, 2021. Actif's MAG n°82. Santé Digestive : les actifs jouent la pluralité, 2023

² Supplement Business Report, 2023 Informa, Nutritionbusinessjournal; Actif's MAG n°82. Santé Digestive: les actifs jouent la pluralité, 2023

³ Actif's MAG n°82. Santé Digestive : les actifs jouent la pluralité, 2023

⁴ Supplement Business Report, 2023 Informa, Nutritionbusinessjournal



CONTACTS

Groupe Berkem

Olivier Fahy, Président Directeur Général Anthony Labrugnas, Directeur Financier

Tél.: +33 (0)5 64 31 06 60 investisseurs@berkem.com

NewCap

Relations Investisseurs Mathilde Bohin / Nicolas Fossiez

Tél.: +33 (0)1 44 71 94 94 Berkem@newcap.eu

NewCap

Relations Médias Nicolas Merigeau / Antoine Pacquier

Tél.: +33 (0)1 44 71 94 94 Berkem@newcap.eu